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	Отчет  о результатах самообследования
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Ключевской детский сад»  

Пермский край, г. Добрянка, д. Ключи
за 2016- 2017 учебный год
Самообследование деятельности муниципального бюджетного  дошкольного образовательного учреждения «Ключевской детский сад» (далее Учреждение) составлено в соответствии с Приказом Минобрнауки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. № 462 «Порядок проведения самообследования образовательной организацией».
1. ИНФОРМАЦИОННАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА УЧРЕЖДЕНИЯ

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Ключевской детский сад»  основано в 1970 году.

Тип Учреждения – дошкольное образовательное учреждение.

Лицензия на осуществление образовательной деятельности от 8 декабря 2015 года. Серия 59Л01 № 0002593. Выдана Государственной инспекцией по надзору и контролю в сфере образования Пермского края.

Медицинское обслуживание осуществляется в соответствии с договором № 182-11 от 03 октября 2011 года с ГБУЗ Пермского края «Полазненская районная больница».

В Учреждении функционирует одна разновозрастная группа в возрасте от 2,5 до 7 лет – 14 воспитанников.

Юридический  и фактический адрес: 618703, Пермский край, г. Добрянка, д. Ключи, ул. Полевая, 4.

Телефон: 8 951 943 39 73

E-mail: ds-kluchi@mail.ru
Адрес сайта:http// kluchi-ds.dobryanka-edu.ru
Режим работы Учреждения: пятидневная рабочая неделя с 12-часовым пребыванием воспитанников с 7.00 до 19.00 часов.
Здание детского сада типовое одноэтажное кирпичное. Расположено  вблизи лесного  массива  вдали от промышленных предприятий и дорог. Участок представляет ровную площадку. На участке находится игровая площадка  для прогулки воспитанников. Имеется  хозяйственная зона. Территория детского сада ограждена металлической  сеткой. На территории учреждения имеются клумбы, цветники, огородный участок. 
Учредитель: МКУ «Управление образования администрации Добрянского муниципального района Пермского края». Адрес: 618740, Пермский край, г. Добрянка, ул. Советская, 14, тел. 8 (34 265) 2-57-64, e-mail: dobruo@mail.ru.
Структура и органы управления Учреждением
Управление Учреждением осуществляется в соответствии с:

- Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

- Федеральным законом «Об основных гарантиях прав ребенка»;

- Санитарно-эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных образовательных организациях» (СанПиН 2.4.1.3049-13);

-  приказом Минобрнауки России от 17.10.2013 №1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования»;
- Уставом учреждения и иными локальными актами.

Руководство Учреждением осуществляет заведующий, который назначается и освобождается от должности Учредителем. Заведующий осуществляет непосредственное руководство детским садом и несет ответственность за деятельность учреждения.
В Учреждении разработаны документы, регламентирующие его деятельность: Устав ДОУ, локальные акты, договоры с родителями, педагогическими работниками, обслуживающим персоналом, должностные инструкции. Имеющаяся структура системы управления соответствует Уставу ДОУ и функциональным задачам ДОУ. 

Управление в ДОУ строится на принципах единоначалия и самоуправления, обеспечивающих государственно-общественный характер управления.
Структура управления МБДОУ «Ключевской детский сад»









ВЫВОД: Учреждение функционирует в соответствии с нормативными актами в сфере образования в РФ. Создана структура управления в соответствии с целями и содержанием работы Учреждения, что определяет стабильное функционирование Учреждения.
Демократизация системы управления способствует развитию инициативы участников образовательного процесса (педагогов, родителей (законных представителей) воспитанников).

2. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ ПРОЦЕССЕ. ОРГАНИЗАЦИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
Образовательная деятельность организуется в соответствии с основной образовательной программой МБДОУ «Ключевской детский сад» (далее – ООП ДО) и направленна на формирование общей культуры воспитанников, развитие физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств с учетом возрастных и индивидуальных особенностей, формирование предпосылок учебной деятельности, сохранение и укрепление здоровья воспитанников.
В основу содержания ООП ДО вошла примерная основная образовательная программа дошкольного образования «От рождения до школы» под ред. Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой (в ред. 2016 года). Наряду с этим в каждой образовательной области используются региональные методики и технологии, составляющие вариативную часть ООП ДО.
Максимально допустимый объем образовательной нагрузки соответствует требованиям СанПиН.

Образовательный процесс ведется на русском языке, в очной форме. 

Нормативный срок обучения – 5 лет.

Уровень образования – дошкольное образование.

В Учреждении созданы условия для разностороннего развития воспитанников с 1,5 до 7 лет.

Учреждение оснащено оборудованием для разных видов детской деятельности в помещении и на прогулочных участках.

При организации образовательного процесса учитываются принципы интеграции пяти образовательных областей в соответствии с ФГОС с учетом возрастных возможностей и особенностей воспитанников.

Основной формой образования и воспитания является игра и виды деятельности: игровая, коммуникативная, трудовая, познавательно-исследовательская, продуктивная, музыкально-художественная, чтение художественной литературы.
В Учреждении созданы условия для разностороннего развития детей с 1,5 до 7 лет - детский сад оснащен оборудованием для разнообразных видов детской деятельности в помещении и на прогулочных участках с учетом финансовых возможностей ДОУ.
Содержание образовательного процесса представлено по пяти образовательным областям: социально-коммуникативное, познавательное, речевое, художественно - эстетическое и физическое развитие.
Основные блоки организации образовательного процесса:
- совместная деятельность педагога и воспитанников в рамках непосредственно образовательной деятельности (далее НОД);
- режимные моменты;
- взаимодействие с родителями (законными представителями);

- свободная деятельность детей.

Продолжительность НОД:
- в группе раннего возраста (дети от1,5 до 2 лет) - 8 – 10 минут;
- в первой младшей подгруппе (дети от 2 до 3 лет) – 10 – 12 минут;
- во второй младшей подгруппе (дети от 3 до 4 лет) – 15 минут;
- в средней подгруппе (дети от 4 до 5 лет) – 20 минут; 

- в старшей подгруппе (дети от 5 до 6 лет) – 25 минут;
- в подготовительной к школе подгруппе (дети от 6 до 7 лет) – 30 минут.
В середине НОД педагоги проводят физкультминутку. Между НОД предусмотрены перерывы продолжительностью 10 минут.
Воспитательно-образовательный процесс в Учреждении строится в режиме недельного тематического планирования. 
В рамках организации тематической недели осуществляется различные виды деятельности: НОД, режимные моменты, самостоятельная деятельность детей, взаимодействие с родителями.
В течение недели в группе формируется игровая среда по четырем видам игр: дидактические, двигательные, театрализованные, сюжетно-ролевые.
Итогом тематической недели являются компетентности воспитанников по теме недели.
Условия детского коллектива способствуют развитию навыков самообслуживания, самостоятельности и трудовых умений. В группе организованы разные виды дежурств.

Воспитатели привлекают воспитанников к заботе об объектах живой природы. В зимнее время ведутся наблюдения за погодными условиями, за деревьями, птицами, домашними животными, прохожими.
В весенне-летний период воспитанники заботятся и ухаживают  за овощными и ягодными культурами, цветами на мини-огороде Учреждения.

Учреждение обеспечивает достаточный уровень охраны и укрепления здоровья воспитанников. В течение всего учебного года организована работа по проведению профилактических мероприятий: закаливание (воздушные ванны, полоскание горла, хождение босиком и т.п.), витаминизация, дыхательная гимнастика, кварцевание помещений и др. Несмотря на всю разностороннюю работу педагогов, наблюдается стабильный показатель посещаемости воспитанников в течение учебного года – 75%. 25% детей болеют вирусными инфекциями, соответственно.
Образовательные результаты воспитанников
В марте 2017 года, педагогом-психологом и педагогом-логопедом МБДОУ «Добрянский детский сад № 8» был проведен выездной мониторинг степени готовности воспитанников МБДОУ «Ключевской детский сад» к обучению в школе, а также промежуточная диагностика развития детей среднего и старшего дошкольного возраста.
Обследование велось по двум направлениям: речевое развитие, психическое развитие. 

Выявление степени готовности к обучению в школе
Обследовано три воспитанника. У всех трех воспитанников развитие в соответствии с возрастной нормой. Мотивационная готовность  к обучению в школе сформирована.
Результаты мониторинга  указывают на положительную тенденцию в освоении воспитанниками ООП ДО.
ВЫВОД

1. воспитательно-образовательный процесс осуществляется в соответствии с требованиями ФГОС ДО и направлен на сохранение и укрепление здоровья воспитанников, предоставление равных возможностей для их полноценного развития и подготовки к дальнейшей учебной деятельности и жизни в современных условиях;
2. реализация недельного тематического планирования способствует формированию у воспитанников Учреждения целостной картины мира, и как следствие полноценное освоение образовательной программы по направлениям, обозначенным ФГОС ДО;

3. количество и продолжительность непосредственно образовательной деятельности устанавливаются в соответствии с санитарно-гигиеническими нормами и требованиями;

4. в Учреждении ведется планомерная работа по оценке результатов образовательной деятельности, в том числе с привлечением специалистов МБДОУ «Добрянский детский сад № 8» по причине отсутствия в Учреждении штатных единиц «Педагог-логопед» и «Педагог-психолог».

3. ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
Источником финансирования Учреждения являются: бюджетные средства - субсидии на выполнение муниципального задания.

Расходование средств Учреждения осуществляется в соответствии с Планом финансово-хозяйственной деятельности и включает в себя следующие статьи затрат: зарплата и начисления на зарплату, коммунальное обслуживание, расходы на содержание имущества, расходы на прочие нужды, приобретение основных средств, приобретение продуктов питания, приобретение материальных запасов.
К внебюджетным источникам финансирования относится родительская плата по присмотру и уходу за детьми, которая расходуется в объеме 100 % на приобретение продуктов питания.
Информация о размере родительской платы за присмотр и уход за детьми, предоставлении льгот и компенсаций размещена на информационном стенде в холле Учреждения, на официальном сайте Учреждения. 

Среди воспитанников Учреждения имеются дети, нуждающиеся в государственной поддержке.

В целях обеспечения условий для улучшения материального положения многодетных семей и семей, имеющих детей-инвалидов, в том числе адресного увеличения помощи таким семьям с учетом уровня их доходов, за счет федерального бюджета Российской Федерации, бюджета субъекта Российской Федерации, бюджета муниципального образования установлены льготы по оплате за содержание детей в Учреждении:

- семьям, имеющим троих и более детей в размере 50% от размера ежемесячной платы за присмотр и уход за ребенком;

- семьям, имеющим ребенка-инвалида в размере 100% от размера ежемесячной платы за присмотр и уход за ребенком;

- семьям, где один из родителей является военнослужащим-интернационалистом, принимавшим участие в боевых действиях в республике Афганистан и на территориях других стран, в Чеченской республике и на непосредственно прилегающих к ней территориях Северного Кавказа, отнесенных к зоне вооруженного конфликта, в Республике Таджикистан;
- семьям, где оба родителя (или один в неполной семье) являются учащимися, студентами, аспирантами государственных образовательных учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования, обучающимися по очной форме обучения и получающими образование за счет средств соответствующего бюджета;

- семьям, в которых один из родителей является инвалидом 1 или 2 группы, военнослужащим, ставшим инвалидом вследствие ранения, контузий, увечья или заболевания в Республике Афганистан и на территориях других стран, Чеченской республике и на непосредственно прилегающих к ней территориях Северного Кавказа, отнесенных к зоне вооруженного конфликта, или при исполнении воинской службы, а так же погибшим или умершим по указанным причинам, участникам ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС и в действиях подразделений особого риска, пострадавшим от радиационных воздействий, военнослужащим срочной службы.
4. КАДРОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
Учреждение укомплектовано педагогическими кадрами, вспомогательным и техническим персоналом. Педагоги детского сада постоянно повышают свой профессиональный уровень, посещают методические объединения, знакомятся с опытом работы своих коллег из других дошкольных учреждений, приобретают и изучают новинки периодической и методической литературы. Все это в комплексе дает хороший результат в организации педагогической деятельности и улучшении качества образования и воспитания дошкольников.

Общая численность сотрудников – 9 человек.

Педагогический состав Учреждения -   2 педагога (воспитателя) со средним профессиональным  (педагогическим) образованием. Педагогический стаж – 3 года и 5 лет, соответственно.
Педагоги Учреждения  в течение образовательного периода 2016  -  2017 года  принимали участие в различных конференциях, семинарах и методических объединениях, ППО, конкурсах. Одним из достижений стало участие Е.И. Дроздовой, воспитателя в районном конкурсе методических разработок в области духовно-нравственного воспитания детей и молодежи «Сеять гуманное, духовное, вечное» в номинации «Педагогический проект» - 2 место.
Развитию профессионального мастерства способствуют разнообразные методические формы работы с кадрами: педсоветы, участие в теоретических  и практических семинарах, выставки, творческие отчеты на  уровне Учреждения.

Работа с педагогами в 2016-2017 уч. году была направлена, в основном, на оказание методической помощи в освоении ООП ДО, развитию мобильности развивающей среды.
К сожалению, Учреждение не имело достаточной финансовой возможности на оплату курсов в 2016-2017 учебном году всего педагогического состава. 

Курсы повышения квалификации в объеме 16 часов по теме «Моделирование, организация развивающей предметно-пространственной среды в разных возрастных группах ДОО в условиях освоения ФГОС» прошел 1 сотрудник.
ВЫВОД: 
1. Учреждение функционирует в режиме развития. Педагогический  коллектив ДОУ стабильный, работоспособный. Дошкольное образовательное учреждение укомплектовано кадрами на 100 %.
2. Педагогические работники ДОУ обладают основными компетенциями, необходимыми для создания условий развития детей в соответствии с ФГОС ДО.
3. В 2017-2018 учебном году необходимо разработать индивидуальные планы самообразования педагогов, что позволит педагогам получать мощный стимул для профессионального роста, углубления знаний и овладения новыми методиками воспитательно-образовательной деятельности. 
5. ОРГАНИЗАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
Обеспечение безопасности
В Учреждении и на прилегающей территории ежедневно обеспечивается безопасности жизни и деятельности воспитанников и персонала.

Учреждение снабжено автоматической пожарной сигнализацией, системой оповещения о пожаре, кнопкой экстренного вызовы полиции, запрограммированной на сотовом телефоне.
В целях обеспечения безопасности:

- ежегодно составляется и утверждается План основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на вводных объектах; 
- разработаны инструкции по охране труда, противопожарной безопасности, гражданской обороне и в случае чрезвычайных ситуаций;

- утверждена Программа обучения персонала в области гражданской обороны и защиты от ЧС природного и техногенного характера. Как следствие, своевременно организовывается  обучение и проверка знаний, проводится вводный инструктаж с вновь поступившими работниками, проводятся учебные тренировки с воспитанниками и персоналом;

- организовано обучение персонала и воспитанников мерам обеспечения пожарной безопасности. Проводятся тренировочные мероприятия по эвакуации детей  и всего персонала;

- своевременно проводятся инструктажи по охране труда и пожарной безопасности с персоналом;

- проводятся занятия с воспитанниками и их родителями по предупреждению травматизма, дорожно-транспортных происшествий, несчастных случаев, происходящих на улице, воде, спортивных мероприятиях и т.д.;
- организован строгий пропускной режим.

В первых числах июня 2017 года прошла проверка сопротивления изоляции электросети и заземления оборудования, проверка исправности электрических розеток, электрооборудования, наличия в электросетях стандартных предохранителей.
Медицинское обслуживание
Медицинское обслуживание в Учреждении организовано в соответствии с Договором об оказании медицинских услуг  с ГБУЗ Пермского края «Полазненская районная больница» и направлено на выполнение СанПиНа 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций», укрепление здоровья воспитанников  и профилактику различных заболеваний.

Организация питания
Здоровье воспитанников во многом зависит от качества организации питания в дошкольном учреждении. Важно: качество блюд, соответствие потребностям растущего организма, разнообразие меню и режим питания детей. 
Рациональное питание детей является одним из основных факторов внешней среды, определяющей нормальное развитие ребёнка. Оно оказывает самое непосредственное влияние на жизнедеятельность, рост, состояние здоровья ребёнка, повышает устойчивость к неблагоприятным воздействиям. 
Организация питания в детском саду осуществляется 10-дневным меню в соответствии с технологическими картами. 
Учреждение  обеспечивает  полноценное сбалансированное 5-разовое питание детей. Выполняются нормы физиологических потребностей детей в пищевых веществах, калорийности пищи. 

Стоимость  питания на одного ребёнка в 2016-2017 учебном году составила 89  руб.
Качество поставляемых продуктов контролируется Бракеражной комиссией, состав которой утвержден приказом заведующего. 
Помещение пищеблока оснащено необходимым  технологическим оборудованием и инвентарем, имеет цех сырой и готовой продукции. Работники пищеблока своевременно проходят медицинские осмотры и санитарно-гигиеническое обучение.
Информационное и учебно-методическое обеспечение

Для полноценного обеспечения реализации ФГОС ДО осуществляется регулярное информирование участников образовательного процесса и общественности по ключевым позициям введения ФГОС ДО  на официальном сайте МБДОУ «Ключевской детский сад», на стендах в Учреждении, на родительских собраниях, педагогическом совете и т.п.

Учебно-методическое обеспечение Учреждения сформировано пособиями и материалами в соответствии с требованиями ФГОС ДО и примерной программой «От рождения до школы» Н.Е. Вераксы. 
В 2016-2017 уч. году было приобретено учебно-методических материалов на сумму 17 607 (семнадцать тысяч шестьсот семь) рублей.

Образовательное пространство Учреждение оснащено средствами обучения и воспитания, соответствующим ФГОС ДО программным обеспечением, наглядным материалом, игровым, спортивным оборудованием.

ВЫВОД:
Информационное и учебно-методическое обеспечение можно считать достаточным для реализации ООП ДО. Но нельзя не отметить, что требуется приобрести компьютер (ноутбук) педагогам для использования в педагогическом процессе ИКТ. 
6. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
Важным фактором, благоприятно влияющим на качество образования, распространение современных технологий и методов воспитания, является состояние материально-технической базы.
Создание и поддержание материально-технических условий Учреждения проходит с учётом действующих СанПиНов. 
В Учреждении  имеется: совмещенный музыкально-физкультурный зал  с оборудованием, пищеблок, прачечная, спальня, игровая.  
На территории Учреждения имеется спортивная площадка, оборудованная для проведения физкультурных занятий. Территория благоустроена, разбиты цветочные клумбы, мини-огород.

Помещение групповой комнаты отвечает  педагогическим и гигиеническим требованиям. 
В ДОУ созданы условия для охраны жизни и здоровья детей, для их полноценного физического развития. Регулярно предметно-пространственная среда групп пополняется в соответствии с тематическими неделями. Она обеспечивает все виды детской деятельности в соответствии с ФГОС ДО. 
Создание предметно-развивающей среды предусматривает систему условий, которая позволяет реализовывать эффективное функционирование ДОУ, стимулировать развитие ребенка, активно действовать в ней и творчески её видоизменять, а также полноценно развивать ребёнка как личности в условиях игровой, коммуникативной, двигательной, трудовой, познавательно-исследовательской, продуктивной, музыкально-художественной, деятельности. Состояние материально-технической базы ДОУ позволяет реализовывать программы обучения и воспитания детей дошкольного возраста.
В МБДОУ имеются технические средства: компьютер – 2, принтер лазерный А 4 - 2,  средства телекоммуникаций: INTERNET, электронная почта.
ВЫВОД: 
Материально-техническая база ДОУ соответствует действующим санитарным, строительным, противопожарным нормам и правилам, что позволяет  обеспечить образовательный процесс, реализовать основную образовательную программу, сохранять и поддерживать здоровье воспитанников. Предметно-развивающая среда достаточно мобильна и разнообразна, но, учитывая современные требования к образованию, требует периодического обновления и пополнения.

VII. ФУНКЦИОНИРОВАНИЕ ВНУТРЕННЕЙ СИСТЕМЫ ОЦЕНКИ КАЧЕСТВА
В апреле месяце 2017 года на Педагогическом совете ДОУ принято Положение о внутренней системе оценки качества образования.

Предметом системы оценки качества образования являются:

- качество условий реализации ООП ДОУ;

- качество организации образовательного процесса;

- качество результатов освоения ООП ДОУ.
Критерии оценки качества представлены набором расчетных показателей, которые при необходимости могут корректироваться, источником расчета являются данные статистики:

Критерии 
Показатели 
Образовательные результаты (внутренняя оценка)
Реализация основной общеобразовательной программы Учреждения (промежуточные и итоговые результаты по овладению навыками и умениями по образовательным областям и уровню развития интегративных качеств)

Здоровье воспитанников 
Антропометрия;

Индекс здоровья;

Уровень заболеваемости детей;

Адаптация к новым условиям вновь прибывших детей

Готовность родителей к участию в управлении дошкольным учреждении
Доля родителей, участвующих в жизни детского сада;

Удовлетворенность родителей качеством работы детского сада за учебный год

 

Инновационный потенциал педагогов
Доля педагогов использующих современные педагогические технологии;

Доля педагогических работников, прошедших курсы повышения квалификации;

Доля педагогических работников выступавших на мероприятиях разного уровня;

Доля педагогических работников, принимавших участие в профессиональных конкурсах.

Соответствие требованиям к условиям образования
Укомплектованность педагогическими кадрами, имеющими необходимую квалификацию;

Соответствие учреждения нормам и требованиям СанПиН;

Динамика развития МТБ;

Организация питания в соответствии с утвержденными нормами

ВЫВОД:

Таким образом, внутренняя система оценки качества (контроль,  проверки, наблюдения, обследования, мониторинг и т.п.) представляет собой некий механизм для получения оценки и качества осуществления образовательной деятельности в соответствии с законодательством РФ в области образования и создания условий для реализации ООП Учреждения, что оказывает важнейшее значение как на принятие управленческих решений, так и на построение успешной образовательной траектории Учреждения, а значит и получение успешных образовательных результатов.
VIII.  РАБОТА С РОДИТЕЛЯМИ (ЗАКОННЫМИ ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ)
В соответствии с требованиями ФГОС ДО на протяжении всего учебного года велась активная работа с родителями (законными представителями). Родители являются основными социальными заказчиками ДОУ, поэтому взаимодействие педагогов и родителей носит серьезный характер и строится с учетом интересов и запросов семей на принципах партнерства и сотрудничества.

Родители активно откликались на участие в мероприятиях, проводимых в ДОУ: утренники, спортивные праздники , дни открытых дверей, выставки совместного детско-родительского творчества, субботники.
В течение учебного года проводились родительские собрания. Педагогами ДОУ регулярно проводятся индивидуальные беседы с родителями по вопросам воспитания и обучения, в том числе консультации.

В Учреждении оформлены родительские уголки с папками-передвижками, стендами, памятками, буклетами и т.п.

IX. ПЕРСПЕКТИВЫ И ПЛАНЫ РАЗВИТИЯ
2016/2017 учебный год стал годом перемен и определенных переживаний для Учреждения и для сотрудников в целом. В декабре 2016 года приступил к своим обязанностям вновь назначенный «Заведующий». В марте 2017 года в Учреждении проводилась плановая, выездная проверка Государственной инспекцией по контролю и надзору в сфере образования Пермского края. По результатам проверки было выписано Предписание. Замечания по предписанию устранены.
В целях дальнейшего совершенствования педагогического процесса необходимо продолжать работу по проектированию образовательного процесса в рамках ООП ДОУ, повышать уровень профессиональной компетентности педагогов, их мотивации на совершенствование работы в условиях ФГОС ДО.
Для достижения данных целей необходимо реализовать следующие направления:

1. совершенствовать материально-техническую базу в соответствии с требованиями ФГОС ДО;

2. планомерно повышать уровень профессиональных знаний и умений педагогов, выстроить индивидуальные образовательные маршруты/ планы самообразования;
3. продолжать работу по сохранению здоровья воспитанников, использованию здоровьесберегающих технологий;

4. формировать систему эффективного взаимодействия с семьями воспитанников.

Из указанных направлений вытекают задачи на 2017-2018 учебный год:

1. максимальное обеспечение оснащения развивающей предметно-пространственной среды;

2. в случае экономии финансовых средств – приобрести ноутбук, (в идеале экран, проектор) для использования в образовательном процессе;

3. внедрять познавательно-исследовательскую деятельность, как направление развития личности воспитанников в условиях ФГОС ДО;
4. совершенствовать речевое развитие воспитанников посредством игровых технологий в условиях реализации ФГОС ДО;

5. совершенствовать здоровьесберегающие технологии с целью повышения качества образования воспитанников;

6. разработать Планы самообразования для педагогов.

Показатели
деятельности дошкольной образовательной организации,
подлежащей самообследованию за 2016-2017 учебный год
N п/п

Показатели

Единица измерения

11
Образовательная деятельность

1.1
Общая численность воспитанников, осваивающих образовательную программу дошкольного образования, в том числе:

15 человек

1.1.1

В режиме полного дня (8 - 12 часов)

15 человек

1.1.2

В режиме кратковременного пребывания (3 - 5 часов)

0 человек

1.1.3

В семейной дошкольной группе

0 человек

1.1.4

В форме семейного образования с психолого-педагогическим сопровождением на базе дошкольной образовательной организации

0 человек

1.2

Общая численность воспитанников в возрасте до 3 лет

3 человека
1.3

Общая численность воспитанников в возрасте от 3 до 8 лет

12 человек

1.4

Численность/удельный вес численности воспитанников в общей численности воспитанников, получающих услуги присмотра и ухода:

100 %

1.4.1

В режиме полного дня (8 - 12 часов)

100%

1.4.2

В режиме продленного дня (12 - 14 часов)

 0 человек 

1.4.3

В режиме круглосуточного пребывания

 0 человек 

1.5

Численность/удельный вес численности воспитанников с ограниченными возможностями здоровья в общей численности воспитанников, получающих услуги:

0 человек

1.5.1

По коррекции недостатков в физическом и (или) психическом развитии

0 человек

1.5.2

По освоению образовательной программы дошкольного образования

100/%

1.5.3

По присмотру и уходу

100/%

1.6

Средний показатель пропущенных дней при посещении дошкольной образовательной организации по болезни на одного воспитанника

3 дня
1.7

Общая численность педагогических работников, в том числе:

2 человека
1.7.1

Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование

0
11.7.2

Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование педагогической направленности (профиля)

0
11.7.3

Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование

0
11.7.4

Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование педагогической направленности (профиля)

2/100% 
1.8

Численность/удельный вес численности педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория, в общей численности педагогических работников, в том числе:

2/100 %

1.8.1

Высшая

0%

1.8.2

Первая

0 %

1.8.3.

Соответствие занимаемой должности
2/100 %

1.9

Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников, педагогический стаж работы которых составляет:

человек/%

1.9.1

До 5 лет

2/100 %

1.9.2

Свыше 30 лет

0
11.10

Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте до 30 лет

0
11.11

Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте от 55 лет

0
11.12

Численность/удельный вес численности педагогических и административно-хозяйственных работников, прошедших за последние 5 лет повышение квалификации/профессиональную переподготовку по профилю педагогической деятельности или иной осуществляемой в образовательной организации деятельности, в общей численности педагогических и административно-хозяйственных работников

0
11.13
Численность/удельный вес численности педагогических и административно-хозяйственных работников, прошедших повышение квалификации по применению в образовательном процессе федеральных государственных образовательных стандартов в общей численности педагогических и административно-хозяйственных работников

3/100 %
11.14

Соотношение "педагогический работник/воспитанник" в дошкольной образовательной организации

2/7
11.15

Наличие в образовательной организации следующих педагогических работников:

1.15.1

Музыкального руководителя

нет
1.15.2

Инструктора по физической культуре

нет
1.15.3

Учителя-логопеда

нет

1.15.4

Логопеда

нет

1.15.5

Учителя-дефектолога

нет

1.15.6

Педагога-психолога

нет

2.

Инфраструктура

22.1

Общая площадь помещений, в которых осуществляется образовательная деятельность, в расчете на одного воспитанника

68,4 кв. м
22.2

Площадь помещений для организации дополнительных видов деятельности воспитанников

9 кв. м
2.3

Наличие физкультурного зала

да
2.4

Наличие музыкального зала

Нет/совмещенный с физкультурным
2.5

Наличие прогулочных площадок, обеспечивающих физическую активность и разнообразную игровую деятельность воспитанников на прогулке

да
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