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	Характеристики
	Оценка доступности учреждения для инвалидов, передвигающихся на кресле-коляске, 
( да, нет)
	Оценка доступности учреждения для инвалидов с нарушениями опорно-двигательного аппарата, (да, нет)
	Оценка доступности учреждения для инвалидов с заболеваниями органов зрения, 
(да, нет)
	Оценка доступности учреждения для инвалидов с заболеваниями органов слуха, 
(да, нет)
	Оценка доступности учреждения для инвалидов с умственными нарушениями, 
(да, нет)
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	    временно недоступен
	
	
	
	
	


МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ 

по заполнению формы «Информация о доступности объектов социальной 

инфраструктуры» в Информационно-аналитической системе Пермского края

В форме используются следующие сокращения:

- МО - муниципальное образование;

- МГН – маломобильные группы населения, включая инвалидов всех категорий мобильности (инвалидов, передвигающихся на кресле-коляске, инвалидов с нарушениями опорно-двигательного аппарата, инвалидов с заболеваниями органов зрения, инвалидов с нарушениями органов слуха, инвалидов с умственными нарушениями);

- ОСИ – объекты социальной инфраструктуры;
- ОМС – органы местного самоуправления.

Информация в Форме заполняется на основании паспортов доступности объектов социальной инфраструктуры, осуществленной в соответствии с:

- приказом Министерства труда и социальной защиты РФ № 627 от 25 декабря 2012 г. «Об утверждении методики, позволяющей объективизировать и систематизировать доступность объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения, с возможностью учета региональной специфики»;

- постановлением Правительства Пермского края № 274-п от 22 апреля 2014 г. «Об организации работы по паспортизации объектов социальной инфраструктуры и услуг в приоритетных для инвалидов и других маломобильных групп населения сферах жизнедеятельности на территории Пермского края»;

- муниципальным нормативным правовым актом о порядке паспортизации объектов социальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности.

При расчете показателя «Доля объектов социальной сферы, доступных для инвалидов», предусмотренного соглашениями от 4 июля 2016 г., заключенными между Правительством Пермского края и муниципальными образованиями Пермского края, используется информация, представленная ОМС по Информационно-аналитической системе Пермского края (далее – Система). К объектам социальной сферы МО относятся объекты сферы: образования; физической культуры и спорта; культуры, искусства и молодежной политики.
При расчете показателя «Доля объектов социальной сферы, доступных для инвалидов» к доступным для инвалидов объектам относятся полностью и частично доступные объекты. Условно доступные объекты не учитываются, поскольку меры для обеспечения условной доступности должны быть предусмотрены на всех объектах.

При заполнении Формы «Информация о доступности объектов социальной  инфраструктуры и услуг» (далее соответственно – Форма) в Системе необходимо учитывать следующее:

1. В Форме указываются ОСИ, находящиеся в муниципальной собственности.
2. Данная Форма заполняется на основании данных паспортов доступности (п. 3.5. Паспорта «ИТОГОВОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ о состоянии доступности ОСИ»), а также иной имеющейся информации о доступности для инвалидов объектов.

3. В Форме используются следующие уровни доступности ОСИ: полностью доступен, частично доступен, условно доступен, временно недоступен.

А) Полностью доступными признаются объекты в случае их соответствия требованиям нормативных документов в сфере проектирования и строительства по всем структурно-функциональным зонам (территория, прилегающая к зданию; входы в здание; пути движения внутри здания; места целевого назначения; санитарно-гигиенические помещения; системы информирования) для МГН по варианту «А».

Вариант «А» предусматривает доступность для инвалидов любого места обслуживания в объекте социальной инфраструктуры, при этом предусмотрено устройство общих универсальных путей движения, доступных для всех категорий населения, в том числе инвалидов, приспособленных для нужд инвалидов всех или специально выделенных из общего числа мест обслуживания.

Б) Частичная доступность предполагает соответствие требованиям нормативных документов в сфере проектирования и строительства основных структурно-функциональных зон (вход в здание, пути движения внутри здания, зона целевого назначения объекта социальной инфраструктуры), обеспечения доступа к месту целевого назначения для МГН, в том числе организации специально выделенного пути и мест обслуживания, специальных участков для обслуживания МГН по варианту «Б».

Вариант «Б» предусматривает выделение в уровне входной площадки специальных помещений, зон или блоков, приспособленных и оборудованных для инвалидов, устройство специальных входов, специально обустроенных параллельных путей движения и мест обслуживания для инвалидов и других маломобильных групп населения.
В) Объект признается условно доступным, если требования нормативных документов в сфере проектирования и строительства не выполнены и их выполнение технически невозможно, но принято  решение об условной доступности объекта в случае:
- согласования с общественными организациями инвалидов в качестве приемлемых имеющихся нарушений некоторых параметров структурно-функциональных элементов; 
- организации оказания услуг инвалидам и другим маломобильным группам населения с помощью посторонних лиц, в том числе при использовании технических средств реабилитации;

- организации иной альтернативной формы обслуживания (на дому, дистанционно, в другом учреждении).
Г) Объект признается временно недоступным (ВНД) в случае, если архитектурно-планировочные и организационные решения, предусмотренные нормативными  документами в сфере проектирования и строительства в части доступности для маломобильных групп населения, отсутствуют либо не выполнены, параметры структурно-планировочных элементов не соответствуют требованиям нормативных правовых актов в сфере проектирования и строительства, нет альтернативных форм обслуживания.
4. Столбец 3 («Доля доступных для МГН ОСИ на территории МО, %») Формы заполняется Системой автоматически на основании значений столбца 2 («Количество ОСИ на территории МО, ед.»).
5. Информация в разделе «Объекты образования» заполняется Системой автоматически на основании информации, указанной в разделах «Школы», «Детские сады» и «Учреждения дополнительного образования».
6. Заполнение столбцов 4-8 («Оценка доступности ОСИ для категории инвалидов») Формы является обязательным. Указанная информация заполняется на основании паспортов доступности.

Информация о количестве объектов, указанных в столбце 2 («Количество ОСИ на территории МО, ед.»), не обязательно должно являться суммой количества объектов, указанных в столбцах 4-8 («Оценка доступности ОСИ для категории инвалидов»).
7. При заполнении столбца 2 («Количество ОСИ на территории МО, ед.»), для определения доступности для инвалидов объекта рекомендуем ориентироваться на информацию о доступности объекта для различных категорий инвалидов (столбцы 4-8 («Оценка доступности ОСИ для категории инвалидов»): 

- если объект доступен для 3 и более категорий инвалидов (в том числе, обязательно для инвалидов, передвигающихся на кресле-коляске), такой объект следует считать доступным;

- если объект доступен для 2 и менее категорий инвалидов, а также если объект доступен для 3 и более категорий инвалидов, но не доступен для инвалидов, передвигающихся на кресле-коляске, такой объект следует считать недоступным (ВНД).
Если на объекте учреждением не предусмотрено предоставление услуг для конкретной категории инвалидов, то определение доступности объекта осуществляется без учета данной категории.

8. При заполнении столбца 2 («Количество ОСИ на территории МО, ед.»), для определения конкретной степени доступности объекта (полностью доступен, частично доступен, условно доступен), необходимо ориентироваться на ту степень доступности, к которой по столбцам 4-8 («Оценка доступности ОСИ для категории инвалидов») отнесено большее количество категорий инвалидов (в том числе, обязательно инвалиды, передвигающиеся на кресле-коляске).

Объекты транспортной инфраструктуры – сооружения, производственно-технологические комплексы, предназначенные для обслуживания пассажиров (остановочные комплексы, вокзалы и иные сооружения).

Объекты связи и информации – нежилые помещения, занимаемые учреждениями, осуществляющими деятельность в области связи и предоставления информации в качестве основного вида деятельности.

Объекты жилого фонда — совокупность жилых помещений, принадлежащих на праве собственности МО. При этом следует обратить внимание, что:

- учитываются только многоквартирные дома;

- если в многоквартирном доме хоть одна квартира находится в собственности МО, то информация о данном объекте должна быть указана в Форме;

- информация по многоквартирному дому указывается не на отдельные квартиры в доме, а на дом в целом. 

Объекты потребительского рынка – нежилые помещения, занимаемые организациями торговли, общественного питания, бытового обслуживания, аптеками и аптечными киосками и иными организациями, осуществляющими свою деятельность в сфере потребительского рынка товаров, работ и услуг на территории МО;
Объекты (места) приложения труда – нежилые помещения, занимаемые специализированными предприятиями и организациями, а также предприятиями и организациями, имеющими специальные рабочие места для инвалидов.

 Иные объекты – объекты МО, которые не включены в другие отрасли, указанные в Форме (например, административные здания).
